

Информация о результатах исполнения представления

По итогам контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности использования межбюджетных трансфертов, выделенных из республиканского бюджета Республики Марий Эл бюджету муниципального образования «Новоторъяльский муниципальный район», и отдельных вопросов исполнения местного бюджета, за 2017 год» в соответствии с решением Коллегии Главе администрации муниципального образования «Новоторъяльский муниципальный район» направлено Представление от 20.08.2018 № 01-28/523 и было предложено:

1. Принять меры по погашению задолженности по администрируемым платежам.

2. Активизировать работу по увеличению доходов от использования имущества.

3. Принять меры по выполнению Прогнозного плана приватизации имущества муниципального района.

4. Направить бюджетные ассигнования муниципального дорожного фонда, не использованные в 2017 году в сумме 707,3 тыс. рублей, согласно ч. 5 ст. 179.4 БК РФ на увеличение бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда и инициировать внесение соответствующих изменений в решение Собрании депутатов о бюджете муниципального образования «Новоторъяльский муниципальный район» на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов.

5. Принять меры по вовлечению в хозяйственный оборот 9 неиспользуемых участков земель сельскохозяйственного назначения (пашни) общей площадью 2187,7 га.

6. Рассмотреть вопрос о формировании контрольно-счетного органа муниципального образования в соответствии с Федеральным законом от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований».

Администрацией муниципального образования «Новоторъяльский муниципальный район» согласно представленной информации (письмо от 28.09.2018 № 2280 и от 23.10.2018 № 2518) проделана следующая работа.

1. Для осуществления контроля и обеспечения своевременности уплаты налогов и других платежей в бюджет и внебюджетные фонды проводятся заседания межведомственной комиссии при Администрации МО «Новоторъяльский муниципальный район». Проведено 8 заседаний с приглашением должников по арендной плате за использование имущества и земельных участков.

В адрес должников (арендаторов) направлено 57 претензий о погашении задолженности по арендной плате за использование муниципального имущества и земельных участков с напоминанием сроков уплаты на общую сумму 436,5 тыс. рублей. Поступления в бюджет МО «Новоторъяльский

муниципальный район» по состоянию на 18 октября 2018 года составили 71,3 тыс. рублей.

Финансовым отделом совместно с Администрацией МО «Новоторъяльский муниципальный район» в настоящий момент проводится инвентаризация образовавшейся задолженности по арендным платежам, по итогам которой невозможная к взысканию задолженность будет списана.

2. В целях увеличения доходов от использования муниципального имущества проводится проверка сохранности и возможного использования по назначению имущества муниципальной собственности. По итогам проверки будут приняты решения по списанию имущества не пригодного для дальнейшей эксплуатации (нежилые здания) и оприходованию оборудования (материалов) которые могут быть включены в план приватизации в случае возможного разбора.

Проводится инвентаризация нефинансовых активов, расчетов, обязательств (договоров аренды муниципального имущества, анализ дебиторской задолженности по арендной плате).

3. Прогнозный план приватизации имущества района на 2017 год включал 5 единиц транспортных средств на общую оценочную стоимость 207,0 тыс. рублей. В течение 2017 года План приватизации корректировался 2 раза. По итогам отчетного года было реализовано 2 объекта движимого имущества на общую сумму 151,3 тыс. рублей.

В связи с не реализацией Прогнозного плана приватизации имущества в полном объеме, Решением Собрании депутатов МО «Новоторъяльский муниципальный район» от 27.12.2017 были исключены из перечня приватизации 3 объекта.

С учетом внесенных изменений, Прогнозный план приватизации выполнен.

Решением Собрании депутатов муниципального образования «Новоторъяльский муниципальный район» от 11 апреля 2018 года № 303 утвержден «Отчет о выполнении прогнозного плана приватизации муниципального имущества муниципального образования «Новоторъяльский муниципальный район» за 2017 год», задолженность по состоянию на 1 января 2018 года отсутствует.

4. В соответствии с решением Собрании депутатов муниципального образования «Новоторъяльский муниципальный район» от 22 августа 2018 года № 323 «О внесении изменений и дополнений в решение Собрании депутатов муниципального образования «Новоторъяльский муниципальный район» от 06 декабря 2017 года № 271 «О бюджете муниципального образования «Новоторъяльский муниципальный район» не использованный остаток муниципального дорожного фонда 2017 года в сумме 707,3 тыс. рублей направлен на увеличение бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда 2018 года.

5. В целях вовлечения в хозяйственный оборот 9 неиспользуемых земельных участков сельскохозяйственного назначения общей площадью 2187,7 га Администрацией МО «Новоторъяльский муниципальный район» на

официальном сайте toryal.ru в разделе «Муниципальные заказы\муниципальное имущество» размещена информация о наличии свободных от прав третьих лиц земельных участков с возможностью их предоставления на правах аренды.

6. Вопрос о формировании контрольно-счетного органа муниципального образования «Новоторъяльский муниципальный район» рассмотрен Собранием депутатов муниципального образования «Новоторъяльский муниципальный район» совместно с Администрацией МО «Новоторъяльский муниципальный район» и Финансовым отделом в соответствии с требованиями Федерального закона от 07 февраля 2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований».

В связи с отсутствием источника финансирования, формирование контрольно-счетного органа муниципального образования не планируется.

Собранием депутатов МО «Новоторъяльский муниципальный район» от 11 октября 2018 года в Ассоциацию «Совет муниципальных образований Республики Марий Эл» направлено обращение по оказанию юридического содействия для формирования контрольно-счетного органа муниципального образования. Обращение находится на рассмотрении.

Анализ полученной информации подтверждает, что предложения, изложенные в представлении, Администрацией МО «Новоторъяльский муниципальный район» выполнены.

Представление Государственной счетной палаты от 20.08.2018 № 01-28/523 снято с контроля на основании Решения Коллегии Государственной счетной палаты Республики Марий Эл (протокол № 18 от 26.10.2018).